
NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL
  Výstava FILM

V prostorách školy proběhla výstava FLIM, která zkoumá
hranice filmu a hledá nové způsoby, jak lze film chápat
mimo jeho tradiční podobu. Projekt vznikl jako
experimentální série intervencí pracujících s obrazem,
časem a prostorem.
Za projektem stojí náš absolvent Teodor Sztarovics.
 
Výstava nyní pokračuje veřejnou prezentací v Galerii
Místečko.
 
Foto: @jakubvrtilek



  Stáž v Bergamu

Naši studenti oboru Design interiéru se zúčastnili zahraniční stáže v italském městě
Bergamo. 

Během svého pobytu navštěvovali Scuola Fantoni, prestižní uměleckou školu s dlouhou
tradicí zaměřenou na design, řemeslo a výtvarné obory. Škola propojuje klasické
techniky s moderním přístupem k tvorbě. Klade důraz na kreativitu, individuální rozvoj i
na praktické dovednosti studentů.

Naši žáci pracovali na kreativních zadáních, rozvíjeli své schopnosti a získávali nové
zkušenosti v mezinárodním prostředí, které pro ně bylo velkou inspirací.

Kromě výuky měli možnost poznat i samotné Bergamo. Navštívili jeho historické
centrum, seznámili se s místní kulturou a ochutnali tradiční italskou kuchyni. Nechyběly
ani výlety do Milána, kde objevovali architekturu a navštívili galerie umění. Studenti měli
jedinečnou příležitost vidět i olympijský oheň v době probíhající paralympiády.

Celá stáž byla pro studenty nejen velkým přínosem po odborné stránce, ale také silným
osobním zážitkem. Přinesla jim nové podněty, inspiraci i cenné zkušenosti, na které
budou ještě dlouho vzpomínat.







  Den propojení generací

V březnu se studenti prvního a třetího ročníku oboru Management a produkce zapojili
do organizace projektu s názvem Den propojení generací. V rámci programu vytvořili
prostor pro setkání dětí z mateřské školy a klientů Domov pro seniory Donovalská.
Společně si užili dopoledne plné her a aktivit. Kreativní dílna přirozeně propojila různé
generace.
 
Pro klienty domova byl následně připraven také samostatný program. Nechyběla
přátelská debata ani hudební vystoupení našich studentů, které přineslo příjemnou
atmosféru a radost všem zúčastněným.
 
Celý den se nesl v duchu sdílení, vzájemného respektu a radosti ze společně
stráveného času. Pro studenty byl tento projekt nejen cennou zkušeností v oblasti
organizace, ale i zážitkem. Už teď se těšíme na další spolupráci a nové projekty s
Domovem pro seniory Donovalská.



  Výstava Aničky My Dung v Žižkovské věži

Nedávno proběhla vernisáž naší absolventky z Akademie Michael - Aničky My Dung v Žižkovské
věži. Představila zde svou první veřejnou kolekci, která nese název EMOCE. 
 
Ve své tvorbě propojuje malbu s prostorem. Její obrazy nejsou jen dekorací, ale prvkem, který
dokáže proměnit atmosféru celého interiéru. Důraz klade na plastičnost a 3D zpracování,
protože právě v prostoru se podle ní emoce projeví intenzivněji než v klasické 2D formě. 
 
Gratulujeme a děkujeme za pozvání!

Foto: Marek Knittl

Klip z výstavy



  Student Jan Bělčík ve finále FEP Young Awards

Máme velkou radost z úspěchu našeho studenta, který se probojoval do finále
mezinárodní fotografické soutěže FEP Young Awards. 

V rámci Federace evropských profesionálních fotografů se dokázal prosadit mezi třemi
nejlepšími finalisty z celé Evropy v kategorii do 30 let, a to i přesto, že soutěž je primárně
určena členům národních profesních asociací.

Slavnostní vyhlášení výsledků proběhne 25. dubna v Reykjavík, kam byl jako finalista
pozván. Jeho soutěžní soubor s názvem "Život v betonu" nabízí osobitý dokumentární
pohled na moderní městskou architekturu s prvky abstrakce. Série vznikala průběžně
během celého studia a zachycuje architekturu z různých koutů světa.

Gratulujeme Janovi k tomuto mimořádnému úspěchu a držíme palce ve finále!

  Den otevřených dveří na Akademii Michael

Srdečně vás zveme na den otevřených dveří, který se bude konat ve čtvrtek 9. 4. 2026 od 15 do
17 hodin.
 
Filmové obory (film, scenáristika, produkce, animace a videohry) a Design interiéru se
prezentují v budově MICHAEL, Machkova 1646, Praha 4.
 
Fotografická tvorba a Grafický design se prezentují v budově VŠKK, Na Pankráci 54,
Praha 4.
V rámci dnů otevřených dveří probíhají i přijímačky nanečisto. 
 
Přijďte se podívat do našich moderně vybavených učeben a ateliérů. Informace k podání
přihlášky, přijímacím zkouškám nanečisto a k samotnému přijímacímu řízení podává manažerka
pro provoz VOŠ: scholzoval@skolamichael.cz
 
Těšíme se na Vás!



  Ples 2026

Jako každý rok i letos se uskutečnil náš reprezentační ples, který proběhl ve velkém sále
Paláce Lucerna. 
 
Během večera proběhlo stužkování našich prváků i studentů Akademie Michael.
Nechybělo ani slavnostní šerpování maturantů, se kterými jsme se symbolicky rozloučili.
 
Po skončení plesu následovala tradiční afterparty v klubu Roxy, kterou připravili studenti
oboru Management a produkce. Celý večer se nesl ve slavnostní atmosféře a přinesl
spoustu nezapomenutelných zážitků.

Video z plesu



skolamichael.cz

Michael – Střední škola, Gymnázium a Vyšší odborná škola s.r.o. 

Machkova 1646 Praha 4, 149 00

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily? To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde.

Zde naleznete zásady zpracování Vašich osobních údajů.


